



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 18.10.2024 11:41
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Изложение в Къркларели - Турция**
Дата: 17.10.2024 18:15
Медия: **Грамофона**

В началото на месец Декември ще се проведе четвъртото поред Международно изложение за хранителни стоки и селскостопанска техника в Къркларели, Турция. На изложението се очакват производители на мляко и млечни продукти, вино, шара, месни изделия, мед, плодове и зеленчуци, подправки, сладкарски изделия и др. и производители на техника за селското стопанство от региона на Къркларели. Като гости се о...

Заглавие: **"Синя България" представи програмата и приоритети си пред БТПП**
Дата: 17.10.2024 12:30
Медия: **Труд**

На 14.10.2024 г. се проведе работна среща между Българска търговско-промишлена палата и Коалиция "Синя България", с участието на Васил Тодоров, зам. председател на БТПП, Боряна Абаджиева главен експерт "Икономически анализи" и Виктория Славчева, главен експерт юрист в Юридическа дирекция в БТПП, както и от страна на Коалиция "Синя България" – на Петър Москов, председател, и Никола Янков, ръководит...

Заглавие: **ПП-ДБ и работодателите се съгласиха - без промяна в данъците и бързо приемане на законите по ПВУ**
Дата: 17.10.2024 12:21
Медия: **Българска телеграфна агенция**

Програмата на коалицията "Продължаваме промяната" и "Демократична България" не предвижда промяна на данъчната система. Това увери съпредседателят на "Продължаваме Промяната" Асен Василев на среща на ръководството на ПП-ДБ с Асоциацията на организациите на българските работодатели, в която участваха представители на работодателските организации Конфедерацията на работодателите и индустриалците в Бъ...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 17)

Заглавие: **Търговията на дребно е вторият най-голям работодател у нас**
Дата: 18.10.2024 08:30
Медия: **Есон**

Търговията на дребно е вторият най-голям работодател у нас и влиза в топ 3 на секторите, които имат най-много свободни позиции за работа в момента. Търговията на дребно е вторият най-голям работодател у нас и влиза в топ 3 на секторите, които имат най-много свободни позиции за работа в момента. Секторът е създавал 8% от брутния вътрешен продукт през миналата година по данните на националната статистика...

Заглавие: **Колко е важна Германия за българския бизнес**

Дата: 18.10.2024 06:33

Медия: **Капитал**

Германия е най-големият търговски партньор на България, като стокообменът между двете страни миналата година надхвърля 12 млрд. евро Темата накратко Забавянето на германската икономика и проблемите в индустрията неизбежно се отразяват на българската промишленост. Това важи в голяма степен за предприятията, които са част от глобалните вериги за доставки. Основната причина за по-слабото представяне...

Заглавие: **Първо събитие на Bulgarian Midwest Chamber of Commerce**

Дата: 17.10.2024 17:12

Медия: **Eurochicago**

. Вълнуващи новини от Българската среднозападна търговска камара . . Развълнувани сме да обявим, че Българската среднозападна търговска камара (Bulgarian Midwest Chamber of Commerce) успешно стартира първото си събитие на 11 октомври 2024 г., в студио Dwell в Чикаго. . . Многоочакваното събитие събра разнообразна група от бизнес лидери, професионалисти в бранша и членове на общността, поставяйки о...

Заглавие: **Най-големият икономически партньор на България: Вече не сте евтина дестинация за бизнес и това е добра новина**

Дата: 17.10.2024 15:53

Медия: **Petel.bg**

Пиксабей Германия е по-скоро термометър на състоянието на световната икономика, а не нейн пациент. Така Мориц Зайлер, ръководител на икономическия отдел на посолството на Германия у нас, коментира новината, че германската икономика ще се свие за втора поредна година – нещо, невиджано от почти четвърт век, предаде есопому.bg. Преди дни стана ясно, че Германия е изправена пред първата си двегодишна ...

Заглавие: **Красимир Каракачанов: Парламентът да обложи свръхпечалбите на банки, колекторски фирми и ЧСИ**

Дата: 18.10.2024 10:46

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Големите парламентарни партии защитават интересите на банковото лоби, категоричен е председателят на ВМРО България се изправя пред все по-големи публични разходи, за които не е ясно откъде ще дойдат парите. Дошло е време държавата да се намеси в онези сектори, които от години се възползват от либералната и хлабава законова рамка и източват милиарди от живата икономика. Става дума за банките, колек...

Заглавие: **Германски компании в три важни сектора оглеждат България... но няма да е "любов от пръв поглед"**

Дата: 17.10.2024 14:01

Медия: **Money.bg**

Германски компании от секторите на информационните технологии, търговията и индустриалното производство обмислят да стъпят в България. Това обяви по време на среща с журналисти главният управител на Германско-Българската индустриално-търговска камара Соня Миклай. Тя не посочи конкретните имена на компаниите, но подчерта, че при позитивен резултат от проучванията им, поне част от тях ще започнат с на...

Заглавие: **Минималната работна заплата започва да пречи на икономиката. Без нов подход работещите бедни ще станат безработни**

Дата: 18.10.2024 09:31

Медия: **Буднаера**

Автор: Стефан Антонов за "Гласове" В последните две петилетки – от 2015 година и особено след годините на Ковид пандемията почти без изключение въпросите, които се дискутират в Националния съвет за тристранно сътрудничество приключват с жестове от държавата към работниците. И как не. Икономиката расте. Има дефицит на работна ръка. Бизнесът получи всички стимули, които пожела – помощи за фермери, е...

Заглавие: **Защо икономиката отсъства от нецивилизованите предизборни битки в България**

Дата: 18.10.2024 06:51

Медия: [Дневник](#)

Анализът е препубликуван от "Свободна Европа". "Няма по-голяма заплаха за цивилизацията от власт на неспособни, подкупни или порочни хора" (Лудвиг фон Мизес "Всесилната държава" 1944 г.) Това е така почти 20 години. Последните предизборни обсъждания със задълбочено внимание към икономиката са от средата на 2005 година. Но има изключения. Последните полезни нововъведения в бюджетната политика са от...

Заглавие: **Откриха Българския шанд на Франкфуртския панаир на книгата**

Дата: 18.10.2024 08:29

Медия: [Novinata.bg](#)

Министърът на културата Найден Тодоров участва в официалното откриване на Българския шанд на Франкфуртския панаир на книгата. Министърът поздрави официалните гости, сред които бяха заместник-министърът на външните работи Елена Шекерлетова и посланикът ни в Германия Григор Порожанов. "Моите колеги от Министерството на културата ми подготвиха една прекрасна реч, чрез която да Ви обясня колко важно...

Заглавие: **Ел Би Булгарикум и японската Меiji създават научноизследователска лаборатория у нас**

Дата: 18.10.2024 07:32

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Основната цел на лабораторията ще бъде допълнителното изследване на полезните съставки на българската закваска Съвместна научноизследователска лаборатория на световно ниво у нас създават държавното Ел Би Булгарикум и японската Меiji. Договорът беше подписан на официална церемония в присъствието на министъра на икономиката и индустрията д-р Петко Николов и посланика на Япония у нас Н.Пр. Хисаши Мичи...

Заглавие: **Илон Мъск победи телекомуникационните магнати в Индия в спора за сателитните честоти**

Дата: 18.10.2024 07:50

Медия: [Мениджър](#)

Милиардерът Илон Мъск излезе победител в спора с индийските телекомуникационни магнати Мукеш Амбани и Сунил Митал за разпределението на сателитен интернет спектър във връзка с плановете за стартиране на комуникационната система Starlink в републиката. Това съобщи Financial Times (FT). Мукеш Амбани, най-богатият човек в Азия и председател на конгломерата Reliance Industries, работи с Bharti Airtel ...

Заглавие: **Бизнесът подкрепя промените в данъчните закони**

Дата: 18.10.2024 09:38

Медия: [Pariteni](#)

Изтича срокът за обсъждане на предложенията на Министерство на финансите Българска стопанска камара подкрепя предложените промени в данъчните закони от следващата година, става ясно от становище на камарата до Министерство на финансите. Днес изтича срокът за обществено обсъждане на предложенията. БСК приветства предложените изменения в Закона за акцизите и данъчните складове - ЗАДС, целящи премахван...

Заглавие: **Сдружението за модерна търговия представи петте ключови теми за бранша през 2025 г.**

Дата: 18.10.2024 11:06

Медия: [Progressive.bg](#)

Правителство, пазар на труда, партньорство с институциите, ползи за държавата и потребителите, подобрена инвестиционна среда - това са най-важните теми за ритейл сектора през 2025 г. Членовете на Сдружението за модерна търговия (СМТ) обявиха приоритетите си за следващата година на поредното издание на международния форум за модерна търговия MORE THAN TRADE, което се проведе в Гранд Хотел Милениум ...

Заглавие: **Публичните разходи се превръщат в риск**

Дата: 18.10.2024 11:05

Медия: [Economynews](#)

Увеличението на публичните разходи у нас има устойчиво влияние, като поетите ангажменти в средносрочен план дават сигнали за допълнително покачване на разходната част и поддържане на високо ниво на бюджетен дефицит. Това поставя под риск фискалната устойчивост на страната и може да доведе до влизане в процедура по прекомерен дефицит, сочи анализ на Института за пазарна икономика, част от предсто...

Заглавие: **Чуждите инвестиции у нас се сриват с над 77% към края на август**

Дата: 18.10.2024 10:30

Медия: **Есон**

Притокът на преки чуждестранни инвестиции в България от януари до август се срива със 77,5% до 697,8 млн. евро. Година по-рано те са възлезали на 2,405 млрд. евро. Притокът на преки чуждестранни инвестиции (ПЧИ) в България от януари до август се срива със 77,5% до 697,8 млн. евро. Година по-рано те са възлезали на 2,405 млрд. евро, показват предварителните данни на Българската народна банка (БНБ), ...

Заглавие: **Netflix надмина прогнозите на Уолстрийт по всеки основен показател**

Дата: 18.10.2024 10:30

Медия: **Телевизия Блумбърг**

Книжата са поскъпнали повече от четири пъти от май 2022 г. насам. През третото тримесечие Netflix Inc. добави повече от 5 млн. абонати и надмина очакванията на Уолстрийт по всеки основен финансов показател, въпреки че броят на новите продукции беше ограничен от миналогодишните стачки в Холивуд. Продажбите за периода са нараснали с 15% до 9,83 млрд. долара, съобщи компанията в писмо до акционерите в ...

Заглавие: **Търговският дефицит на България намалява с 30% през август**

Дата: 18.10.2024 10:10

Медия: **Есон**

Търговският дефицит на България за август намалява с повече от 30% на годишна база до 287,8 млн. евро от 413,8 млн. евро година по-рано. За първите осем месеца обаче той нараства с малко над 42% до 2,953 млрд. евро. Търговският дефицит на България за август намалява с повече от 30% на годишна база до 287,8 млн. евро от 413,8 млн. евро година по-рано. За първите осем месеца обаче той нараства с малк...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Най-важното качество на служителите според Марк Кюбан**

Дата: 18.10.2024 00:15

Медия: **Мениджър**

Най-добрите служители, които предприемач Марк Кюбан някога е назначавал на работа, не са тези с непоклатима увереност или остър бизнес нюх. Една различна черта отличава хората с високи постижения, според милиардера предприемач и инвеститор: Те решават проблеми. "За мен най-важното нещо е да намаляваш стреса, вместо да го създаваш", казва 66-годишната звезда от предаването "Аквариум за акули" (Shar...

Заглавие: **Минималната работна заплата започва да пречи на икономиката. Без нов подход работещите бедни ще станат безработни**

Дата: 18.10.2024 08:53

Медия: **Класа**

В последните две петилетки – от 2015 година и особено след годините на Ковид пандемията почти без изключение въпросите, които се дискутират в Националния съвет за тристранно сътрудничество приключват с жестове от държавата към работниците. И как не. Икономиката расте. Има дефицит на работна ръка. Бизнесът получи всички стимули, които пожела – помощи за фермери, енергийни доплащания, диференцирани ...

Заглавие: **партньорска публикация Първа дискусия у нас по Доклада "Драги" и новата икономическа политика на ЕС**

Дата: 18.10.2024 10:37

Медия: [Българско национално радио](#)

Green Transition Forum и Българската федерация на индустриалните енергийни консуматори (БФИЕК) организират експертната дискусия "Докладът "Драги" – новата икономическа политика на ЕС и перспективите за България", която ще се проведе на 22 октомври 2024 г., от 14:00 в х-л "Hyatt Regency Sofia". Докладът на Марио Драги, представен през септември пред Европейския парламент, е ключов стратегически до...

Заглавие: **Академия за Социално Предприемачество**

Дата: 18.10.2024 08:21

Медия: [Moreto.net](#)

Има едни фирми, в които работещите са щастливи, че имат работа и се чувстват ценени. Фирми, в които екипите имат цел - благоденствието на хората и опазването на природата. Фирми, в които се прави бизнес, но бизнес с кауза. Това са Социалните предприятия – има ги и във Варна, и в цяла България. През последните няколко години все повече предприемачи се ориентират към стартиране на бизнес, който е с е...

Заглавие: **Как ще ги стигнем... румънците: Минималната заплата в Румъния скочи рязко до 1600 лева**

Дата: 18.10.2024 08:01

Медия: [Буднаера](#)

Лира BG България остава страната с най-ниска надница в целия ЕС БНБ: Преките чуждестранни инвестиции у нас се свиват със 77% края на август Минималната брутна заплата в Румъния ще бъде 4050 леи (1591 лева) от 1 януари 2025 г. Това обяви румънският премиер Марчел Чолаку след среща на Националния тристанен съвет. Той допълни, че се запазва и необлагаемият праг от 300 леи от минималната работна запл...

Заглавие: **Бизнес закуска: Стихване на ипотечния бум догодина, Съкращенията на кадри растат**

Дата: 18.10.2024 06:30

Медия: [Капитал](#)

Бюлетинът за абонати на "Капитал", който събира всички важни новини на едно място Това е бюлетинът "Бизнес закуска", който абонатите на "Капитал" получават всяка сутрин в електронните си пощи. В него дежурният редактор събира всичко важно, така че с един поглед да сте наясно какво се случва. Може да се абонирате за него от тук. Ускорението при ипотечното кредитиране в България ще се успокои и ръст...

Заглавие: **Ваня Григорова: Крайно време е да спрем да виним работника**

Дата: 18.10.2024 00:04

Медия: [Елхово.news](#)

"Отказът на колегите от ГЕРБ да входират искане, в което има точка за актуализация на бюджета така, че да се осигурят средства за допълнителни възнаграждения за транспортните работници за мен е причина да не подкрепям извънредната сесия и да откажа да присъствам. Бонусната система можеше от лятото да заработи. Г-н Терзиев не откликваше на поканата на синдикатите да се доуточнят детайлите. Структур...

Заглавие: **Румъния ще ни дръпне килимчето. Обявиха новата минималната заплата**

Дата: 17.10.2024 21:36

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Румънският премиер Марчел Чолаку зарадва румънците Докато у нас все още се спори за минималната работна заплата, съседите взеха решение. Минималната брутна заплата в Румъния ще бъде 4050 леи (1591 лева) от 1 януари 2025 г. Това обяви румънският премиер Марчел Чолаку след среща на Националния тристанен съвет. Той допълни, че се запазва и необлагаемият праг от 300 леи от минималната работна заплата....

Заглавие: **Ваня Григорова: Вече се стига до спиране на линии от градския, защото няма кой да шофира**

Дата: 17.10.2024 21:23

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Защо се провали днешното извънредно заседание на СОС? "Отказът на колегите от ГЕРБ да входират искане, в което има точка за актуализация на бюджета така, че да се осигурят средства за допълнителни възнаграждения за транспортните работници за мен е причина да не подкрепям извънредната сесия и да откажа да присъствам. Бонусната система можеше от лятото да заработи. Г-н Терзиев не откликваше на пока...

Заглавие: **Родните инфлуенсъри въртят бизнес за 50 млн. годишно СНИМКИ**

Дата: 18.10.2024 11:00

Медия: **Марица**

Алекс Богданска и Николета Лозанова са на върха, Instagram е любимата арена за интернет звездите. Напъните на популярни родни личности да се изявяват като инфлуенсъри е напълно обясним, защото става въпрос за индустрия за 50 милиона лева. На толкова по най-груби сметки може да се оцени този модерен рекламен пазар в България. Това поне е светлата му част, която може да бъде уловена от статистики и п...

Заглавие: **Средното увеличение на заплатите в България за 2024 г. е 7%, нагласите остават резервирани**

Дата: 18.10.2024 11:13

Медия: **Инвестор.БГ**

Най-висок ръст на заплатите има при позициите на оперативно ниво, а София е единственият регион с по-високи заплати спрямо пазара. Средното увеличение на заплатите в България за тази година е 7%, като работодателите у нас остават с нагласа за консервативно планиране на възнагражденията за 2025 г. Най-високо увеличение на заплатите има при позициите на оперативно ниво, а София е единственият регион с...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Фондацията на TELUS Digital Bulgaria кани граждански организации да кандидатстват със свои проекти за финансиране**

Дата: 17.10.2024 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

Фондация "Обществен борд на TELUS Digital в България" кани граждански организации - фондации, сдружения, читалища и други юридически лица с нестопанска цел да кандидатстват със свои проекти, фокусирани върху здравеопазване, образование или околна среда. Максималната сума на подкрепа на един проект е 15 000 лв. Тази година, фондацията на TELUS Digital Bulgaria разпределя отново общо 170 000 лв. в р...

Заглавие: **Край на две кошмарни тапи! Софийнци доволни**

Дата: 18.10.2024 09:32

Медия: **Агенция Стандарт**

800 000 леки коли пълнят столицана Край на две големи тапи в София слага общината. 800 000 леки коли има в столицата, съобщи кметът Васил Терзиев при откриването на новото кръстовище на булевардите "Черни връх" и "Тодор Каблешков". 70 000 автомобили са регистрирани в София само тази година. Днес отворихме новото кръстовище на булевардите "Черни връх" и "Тодор Каблешков". Така намаляваме задръствани...

Заглавие: **Приветствайки края на корупцията в съдебната система, мексиканският Конгрес одобри законите, проправящи пътя за пряк избор на всички съдии**

Дата: 18.10.2024 08:47

Медия: **ПроНюз Добрич**

Законодателите в долната камара на мексиканския Конгрес гласуваха на в понеделник с огромно мнозинство в подкрепа на законови текстове, чрез които ще бъде приложена спорната съдебна реформа в страната, която предвижда пряк избор на всички съдии. Така нареченото вторично законодателство беше утвърдено от Камарата на депутатите с 336 гласа "за" срещу 123 "против" благодарение на голямото мнозинство ...

Заглавие: **Лорд-ватманът Евгени Минчев: Политическата вода е мътна! Много се надявам да съм камъчето, което "БСП-Обединена левица" хвърля в мътната вода**

Дата: 18.10.2024 08:24

Медия: [Класа](#)

Разговор на Георги Стамболиев с Евгени Минчев - PR експерт, бизнесмен, риалити звезда, шоумен, предприемач, поет, певец и писател, кандидат за депутат от "БСП-Обединена левица" в 24 Многомандатен изборителен район - София - бюлетина №28 и преференциален № 104, за неговия поглед към политическата класа, за каузите, които защитава и би защитавал, ако влезне в парламента.

Заглавие: **Покажете им кой сте**

Дата: 18.10.2024 01:11

Медия: [Мениджър](#)

Когато срещнете потенциален клиент и той прояви интерес към вас, вашата компания или оферта, едно от първите неща, които правят, е да потърсят името ви в Google. Защо? Хората се доверяват на Google и резултатите от търсенето с него са станали подобни на тези на визитна картичка за онлайн брендиране и маркетинг. Те могат да сключат или развалят сделка. На свой ред, много хора и компании се доверява...

Заглавие: **Австрия затвори "американска" банка на български олигарски с дебели руски връзки!**

Дата: 17.10.2024 15:20

Медия: [Би Нюз](#)

Австрийският финансов надзор затвори малката частна банка European American Investment Bank AG (Euram Bank) в сряда следобед с незабавно действие. Причината – неизпълнение на критериите и подозрение в пране на пари, непрозрачност на акционерите и нарушаване на банковите правила. В разследване на австрийското списание "Профил" от 2022 година, когато банката за първи път попада под мушката на надзор...

Заглавие: **Австрия затвори банка заради пране на пари. Един от акционерите ѝ е Цветелина Бориславова**

Дата: 17.10.2024 15:02

Медия: [МИГNews](#)

12 акционери държат активите на банката, повечето са офшорни дружества. Австрийският финансов надзор затвори малката частна банка European American Investment Bank AG (Euram Bank) в сряда следобед с незабавно действие. Причината – неизпълнение на критериите и подозрение в пране на пари, непрозрачност на акционерите и нарушаване на банковите правила. В разследване на австрийското списание "Профил" от...

Заглавие: **Доста студена сутрин, вижте градусите**

Дата: 18.10.2024 08:39

Медия: [Фокус](#)

Доста студено е днешното утро, като в това отношение най-ниската температура към 6.00 часа в градски условия бе измерена в Стара Загора и Елхово - нула градуса. На второ място в тази своеобразна класация са Пловдив и Видин - едва един градус над нулата, показва справка на "Фокус". За справка в София градусите са три, в Сандански 13, в Ловеч 2, Бургас 7, Варна 6, Русе 3, а на Рожен - минус един граду...

Заглавие: **Огнян Минчев: Трябва да се организираме, да излъчим по-умните и по-свестните сред нас**

Дата: 18.10.2024 09:28

Медия: [Епицентър](#)

През 2021 г. протестите приключиха с мирис на развалена риба по централния площад и с назначаването от Румен Радев на група негови познати с елитно образование за реформаторска политическа сила... Огнян Минчев Фейсбук Напоследък призивът "Гласувайте!" все повече предизвиква не пасивна апатия, а активна ирония – "Е, за кого да гласувам бе човек, колко пъти да им гласувам на тези... (следват непечатн...

Заглавие: **БНБ огласи огромна промяна с имотите у нас, причината са руснаци**

Дата: 18.10.2024 10:50

Медия: [Блиц](#)

Ключова промяна с имотите у нас. Все повече руснаци продават имотите си в България след края на летния туристически сезон, става ясно от данните на БНБ. Нетният поток от инвестиции на чуждестранни лица в недвижими имоти е отрицателен в размер на 3.1 млн. евро, при отрицателен нетен поток от 11.2 млн. евро за януари – август 2023 г. Най-големите нетни отрицателни потоци – към Русия (371.3 млн. евро...

Заглавие: **Ураганът Милтън върна на собственика изгубена преди години брачна халка**

Дата: 18.10.2024 10:25

Медия: **Бизнес новините**

Чудото се случва в Палм БейДвойка се натъкна на "нещо добро" на фона на разрушенията, причинени от урагана Милтън във Флорида. Лора и Базил Йорио от Палм Бей трябваше да евакуират дома си, преди Милтън да достигне щата в сряда, 9 октомври, като буря от категория 3. Но това, което Лора намери в двора си след завръщането им, беше изненада. Отдавна изгубеният брачен пръстен на Базил, който изчезнал, ...

Заглавие: **Искат често пътуващите със самолет да плащат повече**

Дата: 18.10.2024 11:32

Медия: **ESG новини**

Новият може да събере 64 милиарда евро и да намали емисиите с една петаДанък за често пътуващите със самолет може да събере 64 милиарда евро и да намали емисиите с една пета, се посочва в нов доклад на групите за екологични кампании Stay Grounded и New Economics Foundation (NEF), цитиран от Евронюз. Данъкът ще се увеличава с всеки допълнителен полет, предприет от физическо лице за една година. 90 ...